

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: a lőrinci Községi Házban **Lőrinci Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2010. október 14-i a l a k u l ó** ülésén.

<u>Jelen vannak:</u>	Víg Zoltán	polgármester
	Bényei Tamásné	képviselő
	Hegyi László	képviselő
	Jánosi László	képviselő
	Juhász Gergely	képviselő
	Kiss Lajosné	képviselő
	Pálinkás Péter	képviselő
	Sárosi Károly	képviselő
	Szendrő Zsuzsanna	képviselő
	Dr. Domaniczky Endre	jegyző
	Pammerné Gaál Ágnes	aljegyző
	Elek Lajos	irodavezető
	Érsekné Mosóczi Mária	irodavezető
	Víg Zoltánné Varga Krisztina	irodavezető
	Földi Gyula	HVB elnöke
	Tokaji Piroska	HVB tagja
	Oláh Ferenc	külsős bizottsági tag jelölt
	Rabeczné Talán Krisztina	külsős bizottsági tag jelölt
	Szokodiné Geleji Aranka	külsős bizottsági tag jelölt
	Vitai Szilárdné	külsős bizottsági tag jelölt
	Bózsvári Lászlóné	Napsugár Óvoda vezetője
	Királyné Zólyomi Erzsébet	Hunyadi Mátyás Általános Iskola igazgatója
	Bereczné Deme Judit	Lőrinci Zeneiskola – AMI igazgatója
	Tóth Zsolt	Március 15. Gimn., Szakképző Iskola és Kollégium igazgatója
	Jambrik Gábor	Március 15. Gimn., Szakképző Iskola és Kollégium ig.h.
	Bereczki Judit	Szociális Ellátó és Gyermekjóléti Intézmény vezetője
	Bacsa József	Lőrinci Nyugdíjas Klub vezetője
	Budai Istvánné	Selypi Nyugdíjas Klub vezetője
	Török Józsefné	Erőműi Nyugdíjas Klub vezetője
	Kapi Péter	MSZP helyi szervezetének elnöke
	Rab Gyula	KÉSZ elnöke

Megjelent: 15 fő lőrinci állampolgár

Sárosi Károly – képviselő, korelnök, az ülés levezető elnöke – köszönti a képviselő-testület tagjait, a meghívott és megjelent vendégeket, Lőrinci választópolgárait Lőrinci Város Önkormányzata Képviselő-testületének **alakuló** ülésén.

(Ezt követően elhangzott a Himnusz.)

Sárosi Károly – képviselő, korelnök, az ülés levezető elnöke – megállapítja, hogy a képviselők teljes létszámban jelen vannak. Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy egy helyen történt változás a választás óta, Kelemen Attila írásban kérte képviselői mandátumának a megszüntetését, azaz lemondott a képviselői mandátumáról, helyére Bényei Tamás Károlyné került. A következő menetben zajlik a mai ülés: elsőként felkérem a Helyi Választási Bizottság elnökét, tájékoztassa a jelenlévőket a választás eredményéről, adja át a megbízóleveleket, ezt követően a települési képviselők, polgármester úr esküt tesznek, a Szervezeti és Működési Szabályzat módosításra kerül, a képviselő-testület megállapítja a tiszteletdíjakat, megválasztja az alpolgármestert, a tanácsnokot, a bizottságok elnökeit és tagjait.

Földi Gyula – Helyi Választási Bizottság elnöke – tájékoztatása: a lőrinci Helyi Választási Bizottság 9 ülést tartott, összesen 61 határozatot hozott. Az ellenőrzött ajánlószelvények száma 4590 db volt. A választási munkában összesen a Helyi Választási Bizottság, a Helyi Választási Iroda és a szavazatszámoló bizottságok részéről 79 fő vett részt. A 2010. évi helyhatósági választás lezajlott. A névjegyzékben szereplő választópolgárok száma 4754 volt. Szavazóként ebből megjelent 2120 fő. A részvétel 44,58 %-os volt. Az idei évben 6 polgármester jelölt és 33 képviselő jelölt mérte meg magát az 1 polgármesteri és 8 képviselő helyért. A választópolgárok polgármesternek Víg Zoltánt választották meg 867 szavazattal. Egyéni listán képviselőnek választották meg Kiss Lajosnét 639 szavazattal, Hegyi Lászlót 621 szavazattal, Kelemen Attilát 618 szavazattal, Pálinkás Pétert 577 szavazattal, Sárosi Károlyt 504 szavazattal, Juhász Gergelyt 466 szavazattal, Szendrő Zsuzsannát 463 szavazattal, Jánosi Lászlót 435 szavazattal.

Kelemen Attila 2010. október 8-i dátummal képviselői megbízatásáról lemondott, helyére Bényei Tamás Károlyné 415 szavazattal lépett.

A helyi önkormányzati választásokkal egyidejűleg a Cigány Kisebbségi Önkormányzat választása is rendben lezajlott. A kisebbségi névjegyzékben szereplő 91 polgár 6 jelölt közül képviselőnek választotta Balogh Bélát 21 szavazattal, Lakatos Csabát 24 szavazattal, Rafael Gyulát 23 szavazattal, Danyi Krisztiánt 24 szavazattal. Ezzel a kisebbségi választáson 29,67 %-os részvétel volt.

A megyei listára leadott szavazatok aránya a városunkban a FIDESZ-re 49 %, az MSZP-re 29 %, a JOBBIK-ra 22 % volt.

A szavazás során rendkívüli esemény nem történt. A választói akarat kinyilvánítása törvényesen zajlott, ezért köszönet minden választópolgárnak. A választás eredménye ellen határidőn belül jogorvoslással nem éltek. Szeretnék gratulálni az újonnan megválasztott polgármesternek, az önkormányzati képviselőknek, és kívánom, hogy a városunk érdekében végzett munkájuk legyen sikeres, eredményes.

(Ezt követően a Helyi Választási Bizottság elnöke átadja a megbízóleveleket a képviselőknek és a polgármesternek.)

Sárosi Károly – képviselő, korelnök, az ülés levezető elnöke – javasolja megválasztásra Bényei Tamás Károlynét és Hegyi Lászlót a 2010. október 3-i képviselő-testületi ülés jegyzőkönyvének hitelesítésére.

A képviselő-testület **9 igen** szavazattal elfogadta a javaslatot és a következő határozatot hozta.

Lőrinci Város Önkormányzata Képviselő-testületének
159/2010. (X. 14.) önkormányzati határozata

A 2010. október 14-i alakuló képviselő-testületi ülés
jegyzőkönyvének hitelesítéséről

Lőrinci Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2010. október 14-i alakuló képviselő-testületi ülés jegyzőkönyvének hitelesítésére megválasztja **Bényei Tamás Károlyné** képviselőt és **Hegyi László** képviselőt.

Felelős: polgármester
Határidő: 2010. október 29.

Sárosi Károly – képviselő, korelnök, az ülés levezető elnöke – javasolja, hogy a meghívó szerinti napirendi pontok kerüljenek megtárgyalásra.

A képviselő-testület **9 igen** szavazattal elfogadta a napirendi pontok tárgyalásáról szóló javaslatot és a következő határozatot hozta.

Lőrinci Város Önkormányzata Képviselő-testületének
160/2010. (X. 14.) önkormányzati határozata

A 2010. október 14-i alakuló képviselő-testületi ülés
napirendi pontjairól

Lőrinci Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2010. október 14-i alakuló ülésének napirendi pontjait a következők szerint állapítja meg:

1. A települési képviselők eskütétele

2. **A polgármester eskütétele**
3. **A képviselő-testület és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása**
4. **A polgármester illetményének és költségtérítésének elfogadása**
5. **Javaslat az alpolgármester megválasztására, az alpolgármester eskütétele, tiszteletdíjának, költségtérítésének elfogadása**
6. **Az önkormányzati bizottságok, azok elnökeinek és tagjainak megválasztása, a bizottságok nem képviselő tagjainak eskütétele**

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

1. NAPIRENDI PONT

A települési képviselők eskütétele

Sárosi Károly – képviselő, korelnök, az ülés levezető elnöke – felkéri Földi Gyula HVB elnököt, hogy a képviselőktől vegye ki az esküt.

(Ezt követően a települési képviselők letették az esküt.)

2. NAPIRENDI PONT

A polgármester eskütétele

Sárosi Károly – képviselő, korelnök, az ülés levezető elnöke – felkéri Földi Gyula HVB elnököt, hogy a polgármestertől vegye ki az esküt.

(Ezt követően Víg Zoltán polgármester úr letette az esküt.)

3. NAPIRENDI PONT

A képviselő-testület és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása (Előterjesztés írásban csatolva.)

Víg Zoltán – polgármester – szóbeli kiegészítésében módosításra tesz javaslatot a következők szerint:

- a rendelet-tervezet 3. §-ában a „9 óra” helyett „14.30 óra” kerüljön meghatározásra;
- a rendelet-tervezet 6. § (2) bekezdés felsorolásának a 16. sorából kimaradt a tanácsnok, a meghatározás helyesen: „a bizottság elnökének, tagjának és a tanácsnok visszahívásához”;
- a rendelet-tervezet 16. § 1. számú mellékletében Pálincás Péter képviselő úr lakcíme helyesen: „Lőrinci, József Attila u. 22.”.

Sárosi Károly – képviselő, korelnök, az ülés levezető elnöke – más módosító javaslat nem lévén, szavazásra bocsátja a polgármester úr által tett módosító javaslatokkal a képviselő-testület és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról szóló rendelet-tervezetet.

A képviselő-testület **9 igen** szavazattal a javasolt módosításokkal jóváhagyta a rendelet-tervezetet és a következő rendeletet alkotja.

Lőrinci Város Önkormányzata Képviselő-testületének 10/2010. (X. 18.) önkormányzati RENDELETE

A képviselő-testület és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2009. (II. 09.) önkormányzati rendelet módosításáról

(A rendelet szövegét a Jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.)

Sárosi Károly – képviselő, korelnök, az ülés levezető elnöke – szavazásra bocsátja az előterjesztés szerinti határozati javaslatot a képviselő-testület és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról.

A képviselő-testület **9 igen** szavazattal elfogadta az előterjesztés szerinti határozati javaslatot és a következő határozatot hozta.

Lőrinci Város Önkormányzata Képviselő-testületének 161/2010. (X. 14.) önkormányzati határozata

A képviselő-testület és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról

Lőrinci Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény módosításáról szóló 1994. évi LXIII.

törvény 62. § (5) bekezdése szerinti szervezeti és működési szabályzat felülvizsgálatával az Ügyrendi Bizottságot bízza meg, és felkéri a polgármestert, hogy a felülvizsgált szervezeti és működési szabályzatot a 2011. februári rendes ülésen terjessze elő.

Felelős: Ügyrendi Bizottság elnöke és a polgármester
Határidő: 2011. februári rendes ülés

4. NAPIRENDI PONT

A polgármester illetményének és költségtérítésének elfogadása (Előterjesztés írásban csatolva.)

Víg Zoltán – polgármester – bejelenti, hogy a napirendi pontnál személyes érintettsége miatt a szavazásban nem vesz részt.

Dr. Domaniczky Endre – jegyző – kisebb elírási hibára hívja fel a figyelmet az előterjesztésben, kéri javítását.

Sárosi Károly – képviselő, korelnök, az ülés levezető elnöke – a napirendi ponthoz több hozzászólás nem lévén, szavazásra bocsátja az előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

A képviselő-testület **8 igen, 1 nem szavazott** szavazati arányban a határozati javaslatot elfogadta és a következő határozatot hozta.

Lőrinci Város Önkormányzata Képviselő-testületének **162/2010. (X. 14.) önkormányzati határozata**

A polgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének **meghatározásáról**

Lőrinci Város Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **Víg Zoltán polgármester**

1. illetményét a polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 1994. évi LXIV. törvény 3.§ (2) bekezdése szerint, 13.5 szorzószámot figyelembe véve határozza meg, így a **polgármester havi bruttó illetménye, összességében: 521.800 Ft.**
2. részére **költségátalányt** állapít meg, melynek összege a polgármester jelen határozat 1. pontjában meghatározott illetményének a **30 %-a**, azaz bruttó: 156.540 Ft.

Felelős: jegyző
Határidő: azonnal

5. NAPIRENDI PONT

Javaslat az alpolgármester megválasztására, az alpolgármester eskütétele, tiszteletdíjának, költségterítésének elfogadása (Előterjesztés írásban csatolva.)

Víg Zoltán – polgármester – módosító javaslata az 1. határozati javaslatban:

- kerüljön törlésre „a képviselő-testület megbízatásának idejére.” Az 1. határozati javaslat szövege helyesen: „*Lőrinci Város Képviselő-testülete – a titkos szavazás eredményét összegezve – úgy dönt, hogy **Pálinkás Péter települési képviselőt (3021 Lőrinci, József Attila út 22. szám alatti lakost) társadalmi megbízatású alpolgármesternek megválasztja. Felelős: polgármester, Határidő: azonnal.***”

Pálinkás Péter – képviselő – bejelenti, hogy a napirendi pontnál személyes érintettsége miatt a szavazásban nem vesz részt.

Sárosi Károly – képviselő, korelnök, az ülés levezető elnöke - a törvényeknek megfelelően jelen napirendi pontnál titkos szavazást rendel el, és szavazásra bocsátja az előterjesztés szerinti 1. határozati javaslatot a javasolt módosítással. (A titkos szavazás eredménye a jegyzőkönyvhöz csatolva van.)

A képviselő-testület **7 igen, 2 nem szavazott** szavazati arányban a módosító javaslattal elfogadta az előterjesztés szerinti 1. határozati javaslatot és a következő határozatot hozta.

Lőrinci Város Önkormányzata Képviselő-testületének 163/2010. (X. 14.) önkormányzati határozata

Az alpolgármester megválasztásáról

Lőrinci Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a titkos szavazás eredményét összegezve úgy dönt, hogy

Pálinkás Péter települési képviselőt
(3021 Lőrinci, József A. u. 22.)

társadalmi megbízatású alpolgármesternek
megválasztja.

Felelős: Víg Zoltán polgármester
Határidő: azonnal

Sárosi Károly – képviselő, korelnök, az ülés levezető elnöke – gratulál Pálinkás Péter alpolgármester úrnak a megválasztásához, és megkéri polgármester urat, vegye ki az esküt az alpolgármester úrtól.

(Pálinkás Péter alpolgármester úr leteszi az esküt Víg Zoltán polgármester úr előtt.)

Sárosi Károly – képviselő, korelnök, az ülés levezető elnöke – kéri a képviselő-testület tagjait, mondják el kérdésüket, észrevételüket a 2. határozati javaslattal kapcsolatban.

Bényei Tamás Károlyné – képviselő – a szűkös anyagi helyzetre való tekintettel javasolja alacsonyabbra venni a százalékot. Tehát ne a maximumot adja a testület, hanem a kisebb százalékot.

Sárosi Károly – képviselő, korelnök, az ülés levezető elnöke – több módosító javaslat nem lévén, szavazásra bocsátja Bényei Tamás Károlyné módosító javaslatát.

A képviselő-testület **1 igen, 7 nem, 1 nem szavazott** szavazati arányban elvetette a módosító javaslatot.

Sárosi Károly – képviselő, korelnök, az ülés levezető elnöke – szavazásra bocsátja az előterjesztés szerinti 2. határozati javaslatot.

A képviselő-testület **7 igen, 1 nem** szavazattal elfogadta az előterjesztés szerinti határozati javaslatot és a következő határozatot hozta.

Lőrinci Város Önkormányzata Képviselő-testületének 164/2010. (X. 14.) önkormányzati határozata

Az alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének meghatározásáról

Lőrinci Város Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **Pálinkás Péter alpolgármester**

1. havi tiszteletdíját a polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 1994. évi LXIV. törvény 4.§ (1) bekezdése és (2) bekezdésének b) pontja alapján, a 6.5 szorzószámot figyelembe véve, határozza meg, így az **alpolgármester havi bruttó tiszteletdíja, összességében: 251.225 Ft.**
2. részére **költségátalányt** állapít meg, melynek összege a jelen határozat 1. pontja szerinti tiszteletdíjának a **20 %-a, azaz 50.245 Ft.**

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

6. NAPIRENDI PONT

Az önkormányzati bizottságok, azok elnökeinek és tagjainak megválasztása, a bizottságok nem képviselő tagjainak eskütétele
(Előterjesztés írásban csatolva.)

Sárosi Károly – képviselő, korelnök, az ülés levezető elnöke – tájékoztatja a jelenlévőket, hogy minden képviselő nyilatkozatban hozzájárult a nyílt ülés tartásához, tehát nyílt ülésen dönt a képviselő-testület a napirendi pont határozati javaslatairól.

A napirendi ponthoz hozzászólás nem lévén, Sárosi úr elsőként szavazásra bocsátja az előterjesztés szerinti 19. határozati javaslatot, mely szerint Jánosi László települési képviselő kerüljön megválasztásra Településüzemeltetési és Fejlesztési tanácsnoknak.

A képviselő-testület **8 igen, 1 tartózkodás** szavazattal elfogadta az előterjesztés szerinti 19. határozati javaslatot és a következő határozatot hozta.

Lőrinci Város Önkormányzata Képviselő-testületének **165/2010. (X. 14.) önkormányzati határozata**

Jánosi László települési képviselő Településüzemeltetési és Fejlesztési tanácsnoknak történő megválasztásáról

Lőrinci Város Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Településüzemeltetési és Fejlesztési tanácsnoknak **Jánosi László** települési képviselőt megválasztja.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

Sárosi Károly – képviselő, korelnök, az ülés levezető elnöke – szavazásra bocsátja az előterjesztés szerinti 1. határozati javaslatot, mely szerint Juhász Gergely települési képviselő kerüljön megválasztásra a Pénzügyi Bizottság elnökének.

A képviselő-testület **8 igen, 1 tartózkodás** szavazattal elfogadta az előterjesztés szerinti 1. határozati javaslatot és a következő határozatot hozta.

Lőrinci Város Önkormányzata Képviselő-testületének **166/2010. (X. 14.) önkormányzati határozata**

**Juhász Gergely települési képviselő Pénzügyi Bizottság elnökének
történő megválasztásáról**

Lőrinci Város Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Pénzügyi Bizottság elnökének

Juhász Gergely
települési képviselőt

megválasztja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Sárosi Károly – képviselő, korelnök, az ülés levezető elnöke – szavazásra bocsátja az előterjesztés szerinti 2. határozati javaslatot, mely szerint Jánosi László települési képviselő kerüljön megválasztásra a Pénzügyi Bizottság tagjának.

A képviselő-testület **8 igen, 1 tartózkodás** szavazattal elfogadta az előterjesztés szerinti 2. határozati javaslatot és a következő határozatot hozta.

**Lőrinci Város Önkormányzata Képviselő-testületének
167/2010. (X. 14.) önkormányzati határozata**

**Jánosi László települési képviselő Pénzügyi Bizottság tagjának történő
megválasztásáról**

Lőrinci Város Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Pénzügyi Bizottság tagjának

Jánosi László
települési képviselőt

megválasztja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Sárosi Károly – képviselő, korelnök, az ülés levezető elnöke – szavazásra bocsátja az előterjesztés szerinti 3. határozati javaslatot, mely szerint Sárosi Károly települési képviselő kerüljön megválasztásra a Pénzügyi Bizottság tagjának.

A képviselő-testület **9 igen** szavazattal elfogadta az előterjesztés szerinti 3. határozati javaslatot és a következő határozatot hozta.

Sárosi Károly – képviselő, korelnök, az ülés levezető elnöke – szavazásra bocsátja az előterjesztés szerinti 12. határozati javaslatot, mely szerint Juhász Gergely települési képviselő kerüljön megválasztásra az Oktatási, Kulturális és Ifjúsági Bizottság tagjának.

A képviselő-testület **8 igen, 1 tartózkodás** szavazattal elfogadta az előterjesztés szerinti 12. határozati javaslatot és a következő határozatot hozta.

Lőrinci Város Önkormányzata Képviselő-testületének
177/2010. (X. 14.) önkormányzati határozata

Juhász Gergely települési képviselő Oktatási, Kulturális és Ifjúsági
Bizottság tagjának történő megválasztásáról

Lőrinci Város Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Oktatási, Kulturális és Ifjúsági Bizottság tagjának

Juhász Gergely
települési képviselőt

megválasztja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Sárosi Károly – képviselő, korelnök, az ülés levezető elnöke – szavazásra bocsátja az előterjesztés szerinti 13. határozati javaslatot, mely szerint Szokodiné Geleji Aranka nem települési képviselő kerüljön megválasztásra az Oktatási, Kulturális és Ifjúsági Bizottság tagjának.

A képviselő-testület **9 igen** szavazattal elfogadta az előterjesztés szerinti 13. határozati javaslatot és a következő határozatot hozta.

Lőrinci Város Önkormányzata Képviselő-testületének
178/2010. (X. 14.) önkormányzati határozata

Szokodiné Geleji Aranka nem települési képviselő Oktatási, Kulturális és
Ifjúsági Bizottság tagjának történő megválasztásáról

Lőrinci Város Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Oktatási, Kulturális és Ifjúsági Bizottság tagjának

Szokodiné Geleji Aranka

Sárosi Károly – képviselő, korelnök, az ülés levezető elnöke – szavazásra bocsátja az előterjesztés szerinti 14. határozati javaslatot, mely szerint Sárosi Károly települési képviselő kerüljön megválasztásra az Ügyrendi Bizottság elnökének.

A képviselő-testület **9 igen** szavazattal elfogadta az előterjesztés szerinti 14. határozati javaslatot és a következő határozatot hozta.

Lőrinci Város Önkormányzata Képviselő-testületének
179/2010. (X. 14.) önkormányzati határozata

Sárosi Károly települési képviselő Ügyrendi Bizottság elnökének
történő megválasztásáról

Lőrinci Város Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Ügyrendi Bizottság elnökének

Sárosi Károly
települési képviselőt

megválasztja.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

Sárosi Károly – képviselő, korelnök, az ülés levezető elnöke – szavazásra bocsátja az előterjesztés szerinti 15. határozati javaslatot, mely szerint Juhász Gergely települési képviselő kerüljön megválasztásra az Ügyrendi Bizottság tagjának.

A képviselő-testület **8 igen, 1 tartózkodás** szavazattal elfogadta az előterjesztés szerinti 15. határozati javaslatot és a következő határozatot hozta.

Lőrinci Város Önkormányzata Képviselő-testületének
180/2010. (X. 14.) önkormányzati határozata

Juhász Gergely települési képviselő Ügyrendi Bizottság tagjának
történő megválasztásáról

Lőrinci Város Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Ügyrendi Bizottság tagjának

Juhász Gergely
települési képviselőt

megválasztja.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

Sárosi Károly – képviselő, korelnök, az ülés levezető elnöke – szavazásra bocsátja az előterjesztés szerinti 16. határozati javaslatot, mely szerint Kiss Lajosné települési képviselő kerüljön megválasztásra az Ügyrendi Bizottság tagjának.

A képviselő-testület **8 igen, 1 tartózkodás** szavazattal elfogadta az előterjesztés szerinti 16. határozati javaslatot és a következő határozatot hozta.

Lőrinci Város Önkormányzata Képviselő-testületének
181/2010. (X. 14.) önkormányzati határozata

Kiss Lajosné települési képviselő Ügyrendi Bizottság tagjának
történő megválasztásáról

Lőrinci Város Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Ügyrendi Bizottság tagjának

Kiss Lajosné
települési képviselőt

megválasztja.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

Sárosi Károly – képviselő, korelnök, az ülés levezető elnöke – szavazásra bocsátja az előterjesztés szerinti 17. határozati javaslatot, mely szerint Szendrő Zsuzsanna települési képviselő kerüljön megválasztásra az Ügyrendi Bizottság tagjának.

A képviselő-testület **8 igen, 1 tartózkodás** szavazattal elfogadta az előterjesztés szerinti 17. határozati javaslatot és a következő határozatot hozta.

Lőrinci Város Önkormányzata Képviselő-testületének
182/2010. (X. 14.) önkormányzati határozata

Szendrő Zsuzsanna települési képviselő Ügyrendi Bizottság tagjának
történő megválasztásáról

Lőrinci Város Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Ügyrendi Bizottság tagjának

Szendrő Zsuzsanna
települési képviselőt

megválasztja.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

Sárosi Károly – képviselő, korelnök, az ülés levezető elnöke – szavazásra bocsátja az előterjesztés szerinti 18. határozati javaslatot, mely szerint Oláh Ferenc nem települési képviselő kerüljön megválasztásra az Ügyrendi Bizottság tagjának.

A képviselő-testület **9 igen** szavazattal elfogadta az előterjesztés szerinti 18. határozati javaslatot és a következő határozatot hozta.

Lőrinci Város Önkormányzata Képviselő-testületének
183/2010. (X. 14.) önkormányzati határozata

Oláh Ferenc nem települési képviselő Ügyrendi Bizottság tagjának
történő megválasztásáról

Lőrinci Város Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Ügyrendi Bizottság tagjának

Oláh Ferenc
nem települési képviselőt

megválasztja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Sárosi Károly – képviselő, korelnök, az ülés levezető elnöke – felkéri Víg Zoltán polgármester urat, hogy a megválasztott nem települési képviselőktől vegye ki az esküt.

(Ezt követően a nem települési képviselők eskütételére került sor.)

Sárosi Károly – képviselő, korelnök, az ülés levezető elnöke – átadja a szót Víg Zoltán polgármester úrnak.

Víg Zoltán – polgármester - még egyszer nagyon nagy tisztelettel köszöntök mindenkit ezen az alakuló ülésen. Végtelenül boldog vagyok, hogy Lőrinci város lakossága harmadszor is személyemnek adott bizalmat, és megtisztelt azzal, hogy az elkövetkező ciklusban is vezethetem a várost, és polgármestere lehetek Lőrinci városának. Úgy, ahogy az elmúlt ciklusokban is, teljes odaadással, lelkiismeretem tudatában fogom ezt a munkát végezni. Azt is el kell mondanom, és tudja mindenki, hogy az elmúlt időszak egy kicsit viharos volt a város életében, ezért a megválasztásom után megpróbáltam úgy elkezdni a munkát, hogy mindenkivel leültem beszélgetni, és azt gondolom, hogy egy olyan partneri kapcsolat alakult ki, és itt név szerint szeretném megemlíteni Jánosi képviselő urat és közöttem, illetve azok között, mert nem egyedül végeztük ezt a beszélgetést. Én azt gondolom, Lőrinci város életében egy béke időszak fog eljönni, kezdet fogunk, és a város érdekében mindent meg fogunk annak érdekében tenni, hogy fejlődjön, Lőrinci város lakosságának minél jobb lehetőségeket tudjunk biztosítani, és a fejlesztéseket, melyeket a képviselő úr, mint tanácsnok fog innentől kezdve ellátni. A fejlesztések is

a maguk útján fognak menni. Itt szeretném mindenki előtt bejelenteni, hogy az elmúlt napokban kaptuk meg azt az értesítést, hogy a selypi óvoda, bölcsőde felújítására, illetve megvalósítására beadott pályázatunk nyert, tehát most már tényleg elmondhatjuk azt, hogy most már nem közel, hanem egy milliárd forintos pályázati forrást tudunk nyerni a városnak. Elindult a szakközépiskola beruházása, előttünk áll a Rákóczi utca, a városközpont, az óvoda, a bölcsőde felújítása, tehát azt gondolom, hogy a város életében meghatározó események, beruházások fognak elkezdődni, illetve folytatódni, ehhez tényleg kell a nagy összefogás, mindenki szakértelme, és biztos vagyok benne, hogy ez a munka csendben, nyugodtan fog folyni, és mindenki tudásához mérten fogja adni hozzá a saját hozzáértését.

Itt nem 13 képviselő fog dolgozni, hanem 8, innentől kezdve ez a munka mindenkit sokkal jobban le fog terhelni. Mindenkinek sokkal több energiát kell ezekbe a munkákba belefektetni, sokkal többet fog hiányozni a családtól, a munkahelytől és egyéb helyektől, hiszen amit említettem beruházásokat, egyéb munkákat, azok előttünk állnak és azokat a képviselő-testületnek velem együtt és a hivatalnak kell, hogy megvalósítsuk. Ehhez kívánok mindenkinek erőt, egészséget, jó együttműködést és bízom benne, ha 4 év múlva, amikor le kell zárni ezt a ciklust, hasonlóféleképpen fogom tudni értékelni az elmúlt 4 évet, hogy békében, barátságban fejlesztettük a várost és emeltük a sikerek kapujába fel.

Polgármester úr megköszöni a Helyi Választási Bizottság munkáját. Sárosi Károly alpolgármester úr mandátuma lejárt, megköszöni az ő munkáját is, mivel Sárosi úr nyugdíjba megy, de ő lesz az Ügyrendi Bizottság elnöke. Pálincás Péter úrra esett a választás, ő lesz a város alpolgármestere, polgármester úr további jó munkát kíván neki.

Rövid ünnepséget követően polgármester úr megköszöni a részvételt és a képviselő-testület alakuló ülését lezárja.

K.m.f.

Víg Zoltán
polgármester

Sárosi Károly
képviselő, korelnök
az ülés levezető elnöke

Dr. Domaniczky Endre
jegyző

Bényei Tamás Károlyné
képviselő
jkv.hitelesítő

Hegyi László
képviselő
jkv.hitelesítő

Lőrinci Város Önkormányzata Képviselő-testületének
10/2010. (X. 18.) önkormányzati RENDELETE

A képviselő-testület és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról
szóló 1/2009. (II. 09.) önkormányzati rendelet módosításáról

Lőrinci Város Önkormányzatának Képviselő-testülete (a továbbiakban a képviselő-testület) a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény (továbbiakban: Ötv.) 16. § (1) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján a képviselő-testület és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2009. (II. 9.) önkormányzati rendeletét (a továbbiakban az SZMSZ rendelet) a következők szerint módosítja:

1. §

Az SZMSZ rendelet megalkotásának célját rögzítő rész címe „Preambulum”-ról, „Bevezetőre”-re módosul.

2. §

Az SZMSZ rendelet 9. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

„A képviselő-testület 9 tagból áll, 8 tagja helyi képviselő, a képviselő-testület elnöke a polgármester. A testület tagjainak létszámát, névsorát, lakcímét az SZMSZ 1. számú melléklete tartalmazza.”

3. §

Az SZMSZ rendelet 11. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) A képviselő-testület szükség szerint (általában havonta) – de évente legalább 6 alkalommal ülésezik. A rendes ülés általában minden hónap utolsó csütörtöki napján 14.30 órakor kezdődik.”

4. §

Az SZMSZ rendelet 19. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„ (1) A képviselő-testület elnöke a polgármester, aki összehívja és vezeti a képviselő-testület ülését. A polgármester távolléte, akadályoztatása esetén az ülést az alpolgármester, akadályoztatásuk esetén az Ügyrendi Bizottság elnöke hívja össze és vezeti.”

5. §

Az SZMSZ rendelet 21. § -a helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) A képviselő-testület tagjainak választáskori létszáma: 9 fő

(2) Az ülés megnyitásakor a polgármester számszerűen megállapítja a határozatképességet. A képviselő-testület határozatképes, ha az ülésen a képviselő testület tagjainak több mint fele (5 fő) jelen van.

(3) Ha az ülés megnyitásakor a (2) bekezdésben megjelölt számú tag nincs jelen, akkor az ülés határozatképtelen, ebben az esetben az ülést 5 napon belül ugyanazon napirendek tárgyalására újra össze kell hívni.

- (4) Az ülést abban az esetben is meg kell nyitni, ha látható, hogy nincs meg a határozatképes létszám, ilyen esetben a megnyitást követően kell megállapítani a jelenlévő létszámát, a határozatképtelenség tényét, és ezt a jegyzőkönyvben rögzíteni kell.
- (5) Abban az esetben, ha testületi ülés közben 5 fő alá csökken a jelenlévők létszáma, az ülést az aktuális napirendi pontnál be kell zárni, azzal a megállapítással, hogy az ülés a továbbiakban határozatképtelen. Ilyen esetben, a polgármester 5 napon belül összehívja a testületet, de csak azok a napirendi pontok tárgyalhatóak, melyek a határozatképtelenné vált ülés meghívójában napirendi pontként kimaradtak. Ismételten összehívott ülésen egyebek napirendi pont nem tárgyalható.”

6. §

Az SZMSZ rendelet 26. § (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(2) Minősített többség a megválasztott képviselők több mint felének (legalább 5 képviselő) egybehangzó szavazata szükséges az alábbi ügyek eldöntéséhez:

- rendeletalkotás
- szervezetének kialakításához és működésének meghatározásához
- a törvény által hatáskörébe utalt választáshoz, kinevezéshez, megbízáshoz
- önkormányzati jelképek, kitüntetések és elismerő címek meghatározásához, használatuk szabályozásához
- díszpolgári cím adományozásához
- gazdasági program, költségvetés elfogadásához, zárszámadás elfogadásához
- helyi adó megállapításához
- településrendezési terv jóváhagyásához
- közalapítvány létrehozásához, közalapítványi forrás átvételéhez és átadásához
- hitelfelvételhez, kötvénykibocsátáshoz
- önkormányzati társulás létrehozásához, érdekképviselői szervhez való csatlakozáshoz
- külföldi önkormányzattal való együttműködéshez, nemzetközi önkormányzati szervezethez való csatlakozáshoz
- intézmény alapításához (átszervezéséhez, megszüntetéséhez)
- Alkotmánybíróságnál eljárás kezdeményezéséhez
- polgármester elleni kereset benyújtásához
- a bizottság elnökének, tagjának és a tanácsnok visszahívásához
- a képviselő döntéshozatalból való kizárásához
- zárt ülés elrendeléséhez
- a képviselő-testület egyes hatásköreinek átruházásához, hatáskör visszavonásához
- helyi népszavazás elrendeléséhez
- képviselő-testület megbízatásának lejárt előtti feloszlásához
- minden olyan kérdésben, ahol a minősített többséget törvény írja elő.”

7. §

(1) Az SZMSZ rendelet 31. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„ (1) *Elutasító döntés esetén ugyanazon ülés alkalmával fontos, halasztást nem tűrő kérdésben a levezető elnök egy alkalommal jogosult az előterjesztés felett vitát ismételten megnyitni és a határozati javaslatot ismételten szavazásra bocsátani.*”

(2) Az SZMSZ rendelet 31. § (2) bekezdése hatályát veszti.

8. §

Az SZMSZ rendelet 44. § (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(2) *A települési képviselő a testület alakuló ülésén, illetve a megválasztását követő ülésen esküt tesz. Az eskü letételéig jogait nem gyakorolhatja.*”

9. §

Az SZMSZ rendelet 48. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) *A képviselő-testület a települési képviselőnek, a bizottsági elnöknek, a bizottság tagjának járó tiszteletdíjről és juttatásról e rendelet 2. számú melléklete szerint dönt.*”

10. §

Az SZMSZ rendelet a következő 56/A §-sal egészül ki:

„(1) *Az Ötv 21. §-ának figyelembe vételével a képviselő-testület a települési képviselők közül 1 fő tanácsnokot választ. A tanácsnok felügyeli a település-üzemeltetési és település-fejlesztési önkormányzati feladatkörök ellátását.*

(2) *A település-üzemeltetési és település-fejlesztési tanácsnok személyének megjelölését, megválasztását követően a jelen szabályzat 3. számú melléklete tartalmazza.*

(3) *A település-üzemeltetési és település-fejlesztési tanácsnok részletes feladat és hatásköreit a 4. számú melléklet szabályozza.*”

11. §

(1) Az SZMSZ rendelet 57. § (3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„ (3) *A bizottság elnökét és tagjainak több mint felét a települési képviselők közül kell választani. A polgármester, alpolgármester, a települési kisebbségi önkormányzat elnöke, a képviselő-testület hivatalának dolgozója nem lehet bizottság elnöke, tagja.*”

(2) Az SZMSZ rendelet 57. § (5) bekezdése hatályát veszti.

12. §

(1) Az SZMSZ rendelet 61. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) *A képviselő-testület feladatának eredményesebb ellátása, döntéseinek előkészítése érdekében az alábbi állandó bizottságokat hozza létre:*

- *Pénzügyi Bizottság 5 fővel,*
- *Egészségügyi és Szociális Bizottság 5 fővel,*
- *Oktatási, Kulturális és Ifjúsági Bizottság 4 fővel,*
- *Ügyrendi Bizottság 5 fővel.* „

(2) Az SZMSZ rendelet 61. § (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(2) Az állandó bizottságok személyi összetételét megválasztásukat követően a jelen szabályzat 3. számú melléklete tartalmazza.”

13. §

Az SZMSZ rendelet 65. §-a a következő (7) bekezdéssel egészül ki:

„(7) A képviselő-testület a polgármester munkájának elismerésére évente maximum 6 havi illetményének megfelelő jutalmat állapíthat meg az (1)-(5) bekezdésben meghatározott feladatok teljesítésének értékelésével.”

14. §

(1) Az SZMSZ rendelet 69. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) A képviselő-testület – saját tagjai közül, a polgármester javaslatára, titkos szavazással, a képviselő-testület megbízatásának időtartamára – a polgármester helyettesítésére, munkájának segítése érdekében 1 fő társadalmi megbízatású alpolgármestert választ.”

(2) Az SZMSZ rendelet 69. § (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(2) Az alpolgármester feladatát a polgármester irányításával látja el.”

(3) Az SZMSZ rendelet 69. § (3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(3) A polgármestert közvetlen megillető jogosítványokat az alpolgármester csak a polgármester tartós akadályoztatása esetén, helyettesítési jogkörben gyakorolja.”

(4) Az SZMSZ rendelet 69. § (5) bekezdése hatályát veszti.

(5) Az SZMSZ rendelet 69. § (7) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(7) Az alpolgármester évente egy alkalommal tájékoztatót nyújt be a képviselő-testületnek az elvégzett feladatairól, munkájáról”

15. §

Az SZMSZ rendelet 1. számú melléklete helyébe e rendelet 1. számú melléklete lép.

16. §

Az SZMSZ rendelet 2. számú melléklete helyébe e rendelet 2. számú melléklete lép.

17. §

(1) E rendelet kihirdetése napján lép hatályba, szabályait a 2010. október 3-án megtartott helyi önkormányzati képviselők és a polgármesterek választását követően kell alkalmazni.

(2) Jelen rendelet hatálybalépésével egyidejűleg hatályát veszti Lőrinci Város Önkormányzata Képviselő-testületének az alpolgármesterek, a települési képviselők, bizottságok elnökei és tagjai tiszteletdíjának és egyéb juttatásainak megállapításáról szóló 2/2009. (II. 23.) önkormányzati rendelete.

(3) Ahol helyi önkormányzati rendelet a hatáskör, feladat címzettjeként Oktatási Bizottságot említ, azon az Oktatási, Kulturális és Ifjúsági Bizottságot kell érteni.

(4) Az SZMSZ rendelet 4. számú mellékletének Településüzemeltetési és fejlesztési tanácsnok részletes feladat és hatáskörét tartalmazó kiegészítését a

polgármester a jelen rendelet hatályba lépését követő 30 napon belül terjeszti elő.

1. számú melléklet: Lőrinci Város Önkormányzata Képviselő testületének tagjai

1.	Víg Zoltán	polgármester	Lőrinci, Béke u. 4.
2.	Pálinkás Péter	alpolgármester	Lőrinci, József A. u. 22.
3.	Bényei Tamás Károlyné	képviselő	Lőrinci, Ságvári u. 50.
4.	Hegyí László	képviselő	Lőrinci, Meggyfa u. 13.
5.	Jánosi László	képviselő	Lőrinci, Összekötő u. 4.
6.	Juhász Gergely	képviselő	Lőrinci, Balassi B. u. 9.
7.	Kiss Lajosné	képviselő	Lőrinci, Árpád u. 156.
8.	Szendró Zsuzsanna	képviselő	Lőrinci, Összekötő u. 1.
9.	Sárosi Károly	képviselő	Lőrinci, József A. u. 8.

2. számú melléklet: A képviselő-testület a települési képviselőnek, a bizottsági elnöknek, a bizottság tagjának járó tiszteletdíjról

A települési képviselő havi tiszteletdíja (alapdíj): 85.030 Ft

Ha a képviselő

a) bizottság elnöke és a tanácsnok tiszteletdíját az alapdíj 90 %-ával kell növelni, amelynek összege 76.527 Ft, így a havi teljes összege: 161.557 Ft

b) bizottságnak tagja, a tiszteletdíját az alapdíj 45%-ával kell növelni, amelynek összege: 38.264 Ft, így a havi teljes összeg: 123.294 Ft

A települési képviselő az alapdíjon felül – függetlenül, hogy hány bizottságnak elnöke, tagja – csak egy tisztségnek jogán vehet fel – a részére legkedvezőbb – további tiszteletdíjat.

A bizottság nem képviselő tagja az alapdíj 45 %-ának megfelelő havi tiszteletdíjban részesül, amelynek összege 38.264 Ft.

Az Ötv. 20. § (1) bekezdése alapján a kiesett munkabér megtérítésre vonatkozó igényt, a munkáltató igazolásának melléklésével a tárgyhónapot követő hó 10. napjáig kell a Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Irodájához benyújtani. A Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Irodája – a polgármester igazolása után – 5 napon belül intézkedik a térítési díj kifizetésére.

Ptv. 18. § (1) bekezdésében meghatározott feladat elvégzését a polgármester (alpolgármester), az általa megbízott bizottsági elnök rendeli el és az elrendelő igazolja annak elvégzését és a felmerült költségek indokoltságát.

Költségtérítések különösen

a) utazási költségtérítés (menetjeggyel, gépjármű úti elszámolással kell igazolni),

b) napidíj – az elrendelő igazolásával – a köztisztviselői törvény alapján,

c) étkezési, szállás, egyéb költség (számlával kell igazolni).

A tiszteletdíjak kifizetésére havonta, utólag, a következő hó 10. napjáig kerül sor.

A tiszteletdíjak, a költségtérítések és egyéb juttatások számfejtésével, kifizetésével, nyilvántartásával kapcsolatos feladatokat a Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Irodája látja el.

K.m.f.

Víg Zoltán sk.
polgármester

Dr. Domaniczky Endre sk.
jegyző

Kihirdetési záradék:

2010.10.18.

.....
kihirdetés napja

Pammerné Gaál Ágnes sk.

.....
aláírás